

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Валерий Радаев поставил задачу укрепить лидерство Саратовской области как центра культуры Поволжья

На презентации проектов в отрасли культуры врио Губернатора Валерий Радаев обозначил главную цель - Саратовская область должна сократить ведущие позиции.

Мероприятие прошло на площадке Детского театрально-концертного учреждения в историческом здании ТЮЗа с участием представителей культуры и общественности. Перед началом встречи Валерий Радаев осмотрел выставку детских творческих работ, художественных изделий декоративного искусства и театральных костюмов.

- Главный тренд - раскрытие талантов и поддержка одаренных детей. В живописи, в исполнительском и театральном искусстве, в народном творчестве у нас мощные школы. Отрасль культуры должна их пропагандировать, чтобы вовлекать детей не только как зрителей, но и как продолжателей традиций, - отметил врио Губернатора.

Кроме того, и.о. главы региона подчеркнул, что сегодня в области для работы с талантливой молодежью есть все необходимое: Региональный центр одаренных детей, новое театрально-концертное учреждение, многочисленные конкурсы и фестивали.

В системе художественно-

го образования 66 школ искусств, 18 музыкальных, четыре художественные и одна хоровая. За пять лет работы Регионального центра около 19 тысяч детей получили профессиональную поддержку и адресные консультации специалистов. В этом году под патронатом Валерия Радаева в области стартовал масштабный проект «Новые имена губернии», участниками которого, по предварительным подсчетам, станут более 25 тысяч детей и подростков.

В регионе действуют 11 театров областного и муниципального уровней.



Лучшие работники культуры получили награды из рук Валерия Радаева

В 2017 году в программу вошли четыре муниципальных театра: Энгельсский, Балашовский, Балаковский и Вольский, которые получат средства на приобретение оборудования и постановку новых спектаклей. Кроме того, на мероприятии врио Губернатора отметил необходимость сделать местные театры доступными для всего населения области. А за творческими коллективами дело не встанет: они мобильны и имеют возможность гастролировать по всему региону. Перед министром культуры Валерий Радаев поставил конкретную задачу - совместно с театрами проработать гастрольную

временными центрами досуга, площадкой для выявления талантов в детской и молодежной среде, - подчеркнул Валерий Радаев.

Все дома культуры Саратовской области должны быть доступны для людей с ограниченными возможностями. В числе приоритетных задач врио Губернатора назвал и развитие региональной музеиной сети. На территории Саратовской области находятся 26 музеев. Из них семь новых, которые открылись за последние четыре года. В настоящее время в Саратове на Ильинской площади начинается строительство музея истории России. Большое место в нем будет занимать местная краеведческая экспозиция. Коллективам вузов Валерий Радаев посоветовал не затягивать с открытием персональных музеев, по примеру парка металлических фигур СГТУ. И еще один музей под открытым небом должен появиться в Увеке, одном из главных брендов Саратова.

- Мы даем новую жизнь домам культуры в ответ на запросы жителей, прежде всего молодежи, без которой у села нет будущего. Задача - сделать эти учреждения со-

туры в Дергачах. Здание возводится с нуля, в соответствии с современными требованиями. Зрительный зал рассчитан на 400 мест. Все решения по строительству согласованы с жителями, общественниками, молодежью. В июне запланировано открытие ДК.

ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ЗАНЯТОСТИ ПОПОЛНИТ БЮДЖЕТ

На заседании областного правительства был рассмотрен вопрос о работе по снижению неформальной занятости в 2017 году.

Валерий Радаев заявил о необходимости легализовать теневую занятость, так как она может стать одним из возможных источников наполнения бюджета. Министр занятости, труда и миграции Наталья Соколова сообщила, что с начала этого года на муниципальном уровне уже обследовано 2,7 тыс. предприятий, проведено 714 рейдов. За январь-март в целом по области выявлено 11,5 тыс. человек, работающих без оформления трудовых отношений, из них с 10,4 тыс. трудовые отношения легализованы. Этот показатель в 2,4 раза больше, чем за аналогичный период 2016 года.

МАЛОМУ БИЗНЕСУ ГРАНТЫ, СУБСИДИИ И ЛЬГОТНЫЕ КРЕДИТЫ

В регионе действуют 84 тысячи субъектов предпринимательства, 74 тысячи из них уже внесены в реестр управления ФНС (73688), обеспечивающий максимально точную статистику по реально действующим, экономически активным предпринимателям.

По данному показателю Саратовская область занимает 22-е место среди 85 субъектов Российской Федерации. Министр экономического развития Юлия Швакова сообщила, что в 2016 году на господдержку предпринимательства было направлено 211 млн рублей, из них 183,5 млн рублей федеральные средства. Получателями финансовой поддержки в виде субсидий стали 274 субъекта бизнеса. Организациям и индивидуальным предпринимателям предоставлялись гранты, субсидии на модернизацию, займы и поручительства. В 2017 году на господдержку малого и среднего бизнеса планируется направить 99,8 млн рублей, из них 70,4 млн рублей из средств федерального бюджета. Деньги будут направлены на увеличение объема льготного кредитования, создание Центра поддержки экспорта и Центра поддержки предпринимательства, предоставление субсидий предпринимателям в моногородах на модернизацию производства. Запланировано также предоставление субъектам бизнеса микрозаймов на сумму 143 млн рублей и гарантий на 150 млн рублей.

День космонавтики станет настоящим праздником для жителей и гостей региона

Основные мероприятия, посвященные празднику, пройдут 12 апреля в Саратове и на месте приземления Юрия Гагарина в Энгельсском районе (село Терновка).

В ходе совещания с руководителями органов исполнительной власти Валерий Радаев подчеркнул, что День космонавтики должен стать интересным для жителей региона и многочисленных гостей. В преддверии торжеств, 9 апреля в 10.00, от площади Н.Г. Чернышевского стартует легкоатлетический забег. Маршрут пройдет по улицам Саратова и Энгельса до места приземления первого космонавта. 12 апреля старт праздничным мероприятиям в 8.30 даст митинг на Набережной Космонавтов у памятника Ю.А. Гагарина. Следом в 11.00 стартует тематическая культурная программа, включающая проведение торжественного митинга, посвященного 56-й годовщине первого полета человека в космос, церемонию возложения цветов

к монументу Ю.А. Гагарина и к стеле с барельефами К.Э. Циолковского и С.П. Королева. Зрителей ждет концертная программа с участием ведущих областных творческих коллективов и исполнителей.

На автодроме с 10.00 до 14.00 пройдут соревнования по парашютному спорту на точность приземления, фигурантное пилотирование вертолета Ми-2, соревнования по радиосвязи на коротких волнах. С места приземления коллективная радиостанция будет работать специальным позывным сигналом. Связь будет со всеми регионами нашей страны, а также за ее пределами. Кроме того, состоится выставка спортивной и военной техники ДОСААФ России по Саратовской области, пройдут соревнования второго этапа чемпионата России по кроссу «Гагаринское поле - 2017», будут организованы показательные выступления «Воркаут». По приглашению администрации Энгельсского района на празднике выступят казаки, спортивные гимнасты, карате и ушу, а

12 апреля в село Терновка прибудут известные летчики-космонавты, деятели аэрокосмической отрасли, депутаты Государственной Думы и члены Совета Федерации РФ.

также показательные выступления «Воркаут». По приглашению администрации Энгельсского района на празднике выступят казаки, спортивные гимнасты, карате и ушу, а



На месте приземления Гагарина летчики покажут мастерство пилотирования

выставки с редкими экспонатами областных музеев. На территории автодрома также будут представлены площадки «Национальный дворик», «Выставка декоративно-прикладного творчества», «Выставка научно-технического творчества», «Площадка для детей», «Молодежная станция».

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

Книга нас учит, радует, побуждает к подвигу

Центральная детская библиотека прилагает много усилий, чтобы решать главную свою задачу - через книгу и чтение способствовать духовно-нравственному становлению личности сеять разумное, доброе, вечное. От того, какие книги будут рядом с человеком в период его взросления, зависит, каким вырастет этот человек. Пусть мы не в силах изменить экономические и политические причины кризиса в обществе, но мы можем показать своим читателям, что добро и справедливость, честь и благородство во все времена почитались всеми народами мира. Именно эти мысли звучат во всей массовой и индивидуальной работе нашей библиотеки.

Воспитываем патриотов

Воспитанию патриотизма, любви к Родине способствовали уроки мужества «Непокоренный Ленинград» и «Сталлинград - город мужества и славы». 75-летию последней записи дневника Тани Савичевой, детям блокадного Ленинграда посвящена была встреча «Дневник памяти». Стали традиционными в нашей библиотеке часы патриотизма к Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В этот раз на встречу с учащимися 8 "а" класса школы №1 р.п. Мокроус пришли А.А. Матвиенко, руководитель районной организации «Боевое братство» и Л.А. Пименова, мама погибшего в Чечне Д. Пименова. Читатели младшего школьного возраста приняли участие в литературно-игровой программе «Будем в армии служить».

Уроки доброты

Долгоожданная весна приносит нам не только долгожданное тепло, ежегодно в это время наступает прекрасная пора книжных удовольствий – Неделя детской книги. Что же такое неделя

детской книги? Прежде всего, это праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник радости и встреч с любимыми книгами, праздник любознательных детей и взрослых, влюбленных в кни-

там настроение, ничего у них не получилось.

Во второй день библиотека едва вместила всех желающих попасть на именины детских писателей К.И. Чуковского и С.Я. Маршака. «Юбилей писателя – праздник для читателя». Ребята участвовали в литературных конкурсах, разгадывали кроссворды, читали по ролям произведения писателей-юбиляров и, конечно, узнали много нового об их жизни и творчестве.

Урок доброты «Экологическая кругосветка» был посвящен Году экологии в России. Это было путешествие в



гру для ребят.

«Под парусом книги – к новым открытиям» - под таким девизом прошли Книжкины именины в центральной детской библиотеке р.п. Мокроус, которые открылись веселым праздником «Читайте, читайте, страницы листайте». Юные читатели участвовали в веселых книжных конкурсах, и как ни старались Баба Яга и Струха Шапокляк испортить де-

царство Водяного, к Царице полей и лугов и хозяину леса Берендею. Но дети не только путешествовали и узнавали новое, но и рассуждали, а все ли в порядке у нашей матушки-природы, не болеет ли она? Цветик-семицветик помогал им сделать выводы, вспомнить правила поведения в природе, которым должны следовать и взрослые, и дети.

С нескрываемым удовольствием ребята участвовали в литературно-игровой программе «Полный вперед!», пригласившей их в морское путешествие. Вместе с капитаном Врунгелем они попадали в шторм, садились на мель, но знание книг помогло преодолеть все испытания. Поскольку, проигравших не было, все участники получили сладкие призы.

«Ассамблея талантливых читателей» выявила самых начитанных и активных. Лучшими стали Алина Пирогова, Саша Горланёва, Аня Хмелевская, Дима Гуленко и Даши Ефремова, которых Королева Книга пожаловала звания Принцесс и Рыцаря Книжного Ордена.

Закончился прекрасный праздник 2 апреля, в Международный день детской книги, встречей с новыми детскими книгами. Самыми активными участниками Книжкины именины были Д. Плишкина, Р. Уруджев, К. Тараскина, Д. Ледяйкина, Д. Гуленко, Е. Харченко, А. Пирогова, А. Горланёва, М. Крикунин, А. Хмелевская, Д. Ефремова и другие.

Прошедшая неделя детской книги в очередной раз подтвердила, как много ребят считают библиотеку своим другом и наставником, и проводят там свое свободное время. Праздник встречи с интересными книгами и их удивительными героями завершился, но двери библиотеки всегда открыты для всех желающих.

Н. ШАМАРДИНА,
заместитель директора по работе с детьми МБУК ЦБС.

СПОРТ

«Штурм» на пути к финалу первенства

31 марта юношеская команда «Штурм» Федоровского района в ФОКе «Солнечный» г. Саратов провела восьмой завершающий матч группового этапа Первенства Саратовской области по мини-футболу сезона 2016-2017 гг. с командой ДЮСШ п. Степное. Начало встречи осталось за подопечными А.Н. Чернобука. Уже к третьей минуте матча штурмовцы повели в счете, и первый мяч на счету Амая Бисеналиева. Через минуту отличился Владислав Сучков, забив второй гол в ворота соперника. К середине первого тайма после красивой комбинации наши ребята вновь увеличили счет в матче, гол на счету Владислава Авдеева.

Ненадолго соперникам «Штурма» - футбольистам из Степного - удалось перехватить инициативу, проводя ряд опасных атак на ворота Глеба Петрова.

В конце первого тайма Данил Туков и Ярослав Васьков еще дважды удачно атакуют соперников, счет матча становится 5:0. В начале второго тайма

после выверенного паса Амая Бисеналиева вновь гол забивает Ярослав Васьков - 6:0. Делая усилия, соперники пытаются инициативу и забивают долгожданный для них гол в ворота «Штурма». Счет матча становится 6:1.

До конца встречи штурмовцы еще дважды поразили ворота команды ДЮСШ п. Степное, мячи на счету Даниила Калашника и Ярослава Васькова.

В активе штурмовцев это

уже седьмая победа и одна ничья, а на счету наибольшее количество забитых голов - 70, и всего 8 мячей в наших воротах. Это лучший результат. Благодаря этой победе, наша команда набрала наибольшее количество очков на групповом этапе - 24 и завоевала первое место в своей группе «В». На втором месте сильная команда из г. Пугачев, на третьем - «Универсал» (г. Саратов).

Четвертую, последнюю

путевку в четверть финала разыграют между собой команды г. Саратов «СДЮСШОР-14 Солнечный» и «СДЮСШОР-14 Юбилейный». В группе «А» первое место завоевала команда г. Энгельса «Звезда», на второй позиции команда г. Новоузенск, третье место у команды «Мелиоратор» г. Маркс. Четвертой стала крепкая команда «Динамо» г. Саратов, которую тренирует бывший воспитанник А.Н. Чернобука Александр Пирназаров. Именно с командой «Динамо» наши юные футболисты встретятся в 1/4 финала Первенства Саратовской области сезона 2016-2017 гг. Для «Штурма» очень важна данная встреча, так как проигравшая команда покинет соревнования, а команда-победитель пройдет в полуфинал и будет бороться за медали Первенства области.

Новых побед вам, юные штурмовцы, в главных, решающих матчах Первенства Саратовской области по мини-футболу сезона 2016-2017 гг.

А. КОВАЛЬ.



По субботам из Саратова

ОПТИКА

Будем работать р.п. Мокроус ТЦ "Престиж" (КБО) с 9.00 до 12.30

Наши услуги:

бесплатная проверка зрения, врач-окулист, очки на заказ, готовые очки, контактные линзы.

Запись на прием по тел. 89063066909,

Берсуская Олеся Юрьевна.

Лицензия: ФС-99-04-002621

реклама

АДМИНИСТРАЦИЯ

ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№63-р

от 31.03.2017 г.

р.п. Мокроус

О вынесении на публичные слушания отчета об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 2016 год

В соответствии с ст. 12 Устава Федоровского муниципального района Саратовской области, ст. 19 Положения «О бюджетном процессе в Федоровском муниципальном районе» утвержденного решением Муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 27 июня 2015 года №463:

1. Вынести отчет об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 2016 год на публичные слушания (приложение №1- №7).

2. Назначить публичные слушания годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 2016 год 20 апреля 2017 года в 9.00 по адресу: р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 55, актовый зал администрации Федоровского муниципального района.

3. Отчет об исполнении бюджета района за 2016 год с результатами публичного слушания направить до 1 мая 2017 года в Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района для утверждения.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в районной газете «Вперед» и размещению на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района в сети Интернет.

А. ГРЕЧИХО,

глава Федоровского муниципального района.

Проект решения об исполнении годового отчета за 2016 год с приложениями №№ 1-7 размещен на сайте администрации муниципального района mokrouus.fedrayon.ru

АДМИНИСТРАЦИЯ

ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах проведения публичных слушаний

по проекту планировки и проекту межевания части территории Калужского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области, предназначенной для размещения линейных объектов в составе проекта «Обустройство скважины №1 и скважины №3 Кудринского месторождения»

Место и время проведения публичных слушаний: актовый зал администрации Федоровского муниципального района по адресу: Саратовская область, Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 55, дата: 21 февраля 2017 г. время - 14 часов 00 минут.

Форма проведения: очное собрание.

Председатель публичных слушаний: Гапиенко Сергей Александрович и.о. заместителя главы администрации Федоровского муниципального района по ЖКХ.

Секретарь публичных слушаний: Логачева Мария Ивановна главный специалист, главный архитектор отдела строительства, архитектуры и ЖКХ администрации района.

На собрании присутствовали: правообладатели земельных участков, расположенных на территории Калужского муниципального образования; члены рабочей группы, сформированной постановлением администрации от 24 января 2017 года №30, Кубаев Николай Кабдуллаев, Филиппова Елена Анатольевна, Доманчук Ольга Анатольевна, Немцева Ирина Игоревна; представитель застройщика ООО «ННК-Саратовнефтегаздобыча» - ведущий инженер по землеустройству Вершинина Екатерина Евгеньевна; представитель разработчика проекта ООО «Современные Технологии Проектирования» - ведущий инженер отдела СИД Демченко Александр Валерьевич - всего 15 человек.

Тема публичных слушаний:

- проект планировки и проект межевания части территории Калужского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области, предназначенной для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины №1 и скважины №3 Кудринского месторождения».

Основание для проведения слушаний:

- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 24 января 2017 г. №30 «О проведении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории».

Информирование о проведении слушаний:

- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 24 января 2017 г. №30 размещено на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района и опубликовано в районной газете «Вперед» №8(9720) от 31 января 2017 года. Также, заинтересованные лица могли ознакомиться с документацией по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины №1 и скважины №3 Кудринского месторождения» в администрации Федоровского муниципального района в отделе строительства, архитектуры и ЖКХ.

Решено:

1. Публичные слушания по вопросу обсуждения проектной документации по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины №1 и скважины №3 Кудринского месторождения» - одобрить.

2. Предложение об утверждении проектной документации по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины №1 и скважины №3 Кудринского месторождения» - одобрить.

3. Подготовить заключение по результатам публичных слушаний, которое вместе с протоколом публичных слушаний и проектной документацией по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейных объектов в составе объекта «Обустройство скважины №1 и скважины №3 Кудринского месторождения» направить главе Федоровского муниципального района для принятия решения об утверждении проектной документации.

7 апреля 2017 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ТЦ “Престиж”
сдает в АРЕНДУ торговые и офисные площади.
Тел. 89610520517.

В ТЦ “Престиж”, ул. Победы, 1
поступление новой коллекции обуви “Весна-2017”
На весенние сапоги
скидки от 10 до 40%
Встречайте весну с нами!

ТЦ “Престиж” - для всех
Приглашаем посетить отделы:
- женской одежды, обуви, золото,
бижутерии, косметики,
- салон связи TELE-2.
Открыт новый мясной отдел (концерн “Дубки”):
для вас всегда большой ассортимент
мясных и колбасных изделий.
Цены от производителя + постоянно действую-
щие акции на продукцию.
От ООО “Краснокутские хлеба”
- всегда свежая выпечка.

Кафе “Суши бург”, известное многим жителям
района, предлагает вам вкусные блюда.
Адрес: р.п. Мокроус, ул. Победы, 1 (бывшее здание банка).

ЗАО “Нисан”
Самые высокие цены на металлом.
Тел. 89272236788.
Игорь Кочетков.

АПТЕКА
Сберегай здоровье!
Экономь разумно!
Цены действуют
с 29.03.17 по 16.05.17

Дополнительную информацию можно узнать по тел. (84565) 19-81 РЕКЛАМА

ОТРИВИН
165 руб. 193 руб.
Отривин спрей, 10мл

ЭРГОФЕРОН
259 руб. 306 руб.
Лечение вирусных инфекций
Эргоферон, 20 таблеток

НЕКСТ
129 руб. 147 руб.
отс pharm
Некст, 10 таблеток

рп. Мокроус,
ул. Победы, д. 4

ЛО-52-02-001971 МЗ Нижегородской обл. 25.03.2016г.

КАЛЕНДАРЬ ДАТ И СОБЫТИЙ

АПРЕЛЬ

- 7 - Всемирный день здоровья. Отмечается с 1948 г. по решению Всемирной Ассамблеи Здравоохранения ООН
- Благовещение православный праздник
- 9 - Вербное воскресение православный праздник
- 10 - 80 лет со дня рождения русской поэтессы Беллы Ахматовой Ахматулиной (1937-2010)
- 11 - Международный день освобождения узников фашистских концлагерей
- 12 - Всемирный день авиации и космонавтики
- 16 - Пасха, Светлое Воскресение Христово
- Всемирный день науки
- 18 - Международный день памятников и исторических мест. Отмечается с 1984 года по решению ЮНЕСКО
- 20 - Национальный день донора
- 21 - День местного самоуправления
- 22 - Международный день Земли
- 25 - Радоница - православный праздник
- 26 - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах (в память событий 26 апреля 1986 года на Чернобыльской АЭС)
- 30 - День пожарной охраны.

ООО ЧОП ЛЕГИС ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ НА ВАХТУ
3П от 1600 руб в сутки. График 15/15, 30/15. Оформление по ТК.
Помощь в получении лицензии. Питание, проживание на
объекте. Выплаты по окончанию вахты.
г. Москва, м. Лубянка, Большой Златоустинский пер-к, д. 7 стр.1
Тел. 8-916-811-89-90

Продаем гаражи металлические (пеналы).
Размеры любые. Доставка бесплатная.
Цена: **64** от 26 т.р., новые от **52.5** тыс. руб.
Тел.: 89063969864, 88007009091. сайт:garazh-penal.ru

КУРЫ-НЕСУШКИ
Доставка БЕСПЛАТНО.
Тел. 89604454087.

УСТАНОВКА И ПРОДАЖА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ из профилей (REXAU, NOVOLINE, ELEX).
Кредит (ОТП Банк), рассрочка платежа. Цены 2016 года.
Гибкая система скидок. Тел.: 89173037741,
89372434960 - Олег, 89053858997 - Алексей.

Закупаем говядину, конину, баранину.
Дорого.
Тел.: 89272270607, 89093342570.

Продается зерносмесь, ячмень, пшеница,
отруби, дробленка, просо в мешках, комбикор для
цыплят. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокро-
ус, ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929, 89372519612.

Закупаем говядину, конину, баранину.
Очень дорого.
Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

Бойня закупает говядину у населения
на выгодных условиях.
Тел. 89376324248, 89675070232, 89173040960.

**С завода
за 3 дня!**
ПРОФНАСТИЛ
ЗАБОР • ВОДОСТОК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ
ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ
бельгийское качество
Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (927) 794-64-64; 8 (800) 550-04-30

Приглашаем к сотрудничеству
риэлторов, юристов, адвокатов,
сотрудников банковской сферы, сотрудников БТИ.
Работа по совместительству. Высокий доход.
Требования: желательно наличие офиса
для приема граждан.
Тел: 8 (960)343-91-00, 8 (909)330-38-95.

Поздравления

**р.п. Мокроус,
РЕДЬКИНОЙ**
Наталье Васильевне

От всей души поздравляем
с юбилеем!

С прекрасным, светлым,
добрый праздником!

От всей души – счастливых
дней!

Пусть будет жизнь согрета
радостью,

Заботой близких и друзей!

Главы муниципальных

образований района.

**с. Еруслан,
ЛОМАКИНОЙ**

Светлане Анатольевне

От всей души поздравляем

с юбилеем!

Улыбчивый взгляд

и огромное сердце –

Ну как малышам возле вас
не вертеться?

И мы в день рождения
с любовью желаем:

Пусть жизнь обернется
безоблачным раем,

Пусть дарят цветы,
исполняют желанья,

В работе с детьми –

пониманья, признанья,

Здоровья, энергии, силы,

творить,

И просто по-детски
счастливо быть!

Коллектив д/с “Тополек”

с. Еруслан.

**р.п. Мокроус,
ТАКИШЕВОЙ**

Бахт Яковлевне

Дорогую сватью поздравля-
ем с юбилеем!

Желаем радости, везения,

Улыбок, счастья и тепла.

Пусть светлым будет

настроение,

Всегда успешными дела.

Здоровья, сил и вдохновения!

Пусть полной чашей будет

дом.

Примиты наши поздравления,

Желаем мы добра во всем!

Сваты Абдушевы.

**с. Калдино,
АЙКУЛОВОЙ**

Нине Андреевне

Дорогую жену, маму и бабуш-
ку поздравляем с юбилеем!

Дорогая, милая, родная,

Мы собрались, чтоб тебе

сказать:

С круглой датой дружно

поздравляем,

Крепко и с душой хотим

обнять.

Мудрая ты наша и родная,

Улыбайся чаще, не болей.

Мы тебе желаем, много счастья,

Каждый день, не только

в юбилей!

Муж, дочери, зятья, внуки.

**с. Романовка,
БЯКОВУ**

Владимиру Павловичу

Мы хотим тебя поздравить

с днем рождения,

Ведь тебе сегодня 55!

Ты испытывай от жизни

наслаждение,

Чтоб горел тебе всегда

зеленый свет!

Мы тебе желаем счастья

и везенья,

О проблемах, трудностях

забыть!

Две “пятерки” в дате дня

рождения,

Значит все должно отлично

быть!

**Жена, семья Панжуковых,
Коваленко.**

реклама

Требуются охранники в Москву и МО.

Муж./жен. с лицензией и без.

Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.

Проживание бесплатно.

Выплата по окончании вахты. Авансирование.

Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Утерянный технический паспорт на трактор марки Т-16А,
колесный, 1983 год вып., двигатель №802617, заводской но-
мер машины (рамы) 318044, государственный регистраци-
онный знак код 64 серия СР№90-80 на имя Симоненко Сер-
гея Николаевича считать недействительным.

ПРОДАЕТСЯ

КВАРТИРА 3-комн. по адресу: р.п. Мокроус, ул. Новая, д.
9/2. Дом кирпичный, лоджия. Недорого. Тел. 89033857016.

ПЕРВОТЕЛКА в с. Федоровка. Цена договорная. Тел.
89372402736.

Подписано в печать 6.04.17 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.

Газета отпечатана офсетным спосо-
бом в ООО «Печатник», г. Саратов,
ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-
40-33.

За качество фотографий типография
ответственности не несет.

Тираж 2524. Заказ 26.

реклама

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редак-
тора : 5-01-27, ответственный секретарь и
отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.
Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, информационных технологий и мас-
совых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство
ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией ре-
дак